

El español en el mundo : anuario del Instituto Cervantes 2010-2011.

BOE:

Instituto Cervantes,

2011.

Monografía

Título: El español en el mundo: anuario del Instituto Cervantes 2010-2011.

Editorial: Madrid BOE Instituto Cervantes 2011.

Descripción física: 378 p. 25 cm

Nota general: Índice.

Copyright/Depósito Legal: M 32882-2011

ISBN: 978-84-92632-38-1 Instituto Cervantes).) 9788454019823 978-84-340-1982-9 BOE)

Materia: Lengua española Anuarios. Cultura española- Anuarios. Medios de comunicación social- España

Anuarios.

Entidades: Instituto Cervantes

Baratz Innovación Documental

- Gran Vía, 59 28013 Madrid
- (+34) 91 456 03 60
- informa@baratz.es